

“一站式”羽绒服时尚卖场诞生

创禾广场羽绒服世界 19日盛大开业

12月19日,南京地区最大的羽绒服卖场——创禾广场羽绒服世界将正式亮相新街口。商场近6000平方米的营业面积里囊括了国内外各大知名羽绒服品牌,这也是南京地区首家把羽绒服从传统商场里细分出来的专业卖场,势必引发新一轮市场细分格局,届时也将为广大消费者购买冬装带来“一站式”全新体验。

6000平方米!南京最大!

创禾广场羽绒服世界位于新街口商圈核心地段——东宇大厦,紧邻中央商场,地理位置极为优越。据创禾广场相关负责人介绍,创禾广场一楼仍为手机数码世界,二、三楼为精品羽绒服和时尚羽绒服专区,四楼为儿童、老人以及羽绒制品专区,充分满足了消费者的多元化购买需求。届时消费者只要逛一圈下来,就能把全家大小的羽绒服都买齐。

“目前消费者在南京地区其他商场能看到的品牌我们这里都有,全国销量排名前十的品牌在这里基本都能找到”,创禾广场的一位负责人告诉记者,凭借着庞大的营业面积,创禾广场羽绒服世界的经营品类汇聚了诸如波司登、雅鹿、雪中飞、鸭鸭等国内外知名品牌,可以说是把知名羽绒服品牌一网打尽,这也是创禾“一站式”购物理念的体现。记者了解到,尽管南京地区许多商场均设有羽绒服专柜,但是往往由于营业面积有限等原因,在品牌种类等方面仍然具有一定的局限性。一位业内人士告诉记者:“因为经营面积小,部分新款来

不及出样的事情经常发生,这无论对商家还是消费者来说都是不小的损失”。而经营面积大,产品种类全的专业卖场自然受到了习惯于货比三家之后再购物的消费者的青睐。

买羽绒服也要“一站式”

“南京几大商场里都卖羽绒服,但是要么找不到我要的牌子,要么找不到我要的那一款”,市民梁女士告诉记者,每年为了买一件羽绒服她都要跑上好几家商场,几番比较之后才能确定购买。“现在一件羽绒服动辄就是上千元,不好好比较一下真不敢轻易购买。”记者了解到,冬装属于耐用品,由于单价高,许多市民在购买时往往显得比较理性,他们习惯于在货比三家综合比较之后才会做出购买决定。“我们的目的就是打造一个专业的羽绒服卖场,这里汇集了众多品牌,消费者可以在这里慢慢挑,慢慢选,直到看中适合自己的为止”,创禾广场羽绒服世界市场总监林总告诉记者。

“保暖当然是第一位的,除此之外,还要时尚才行”,小史向记者透露了她购买羽绒服的标准。随着时尚成为当前的流行趋



势,商场也在引入时尚精品以满足广大消费者对美的追求。“我们在二楼特别开辟的时尚羽绒服专区,就是针对时尚人群的”。记者在二楼看到了不少非常时尚前卫的羽绒服,波司登的一位工作人员告诉记者:“年轻人爱时尚,喜欢追赶新潮,因此我们有针对性地在二楼开了时尚羽绒服专柜。”

值得一提的是创禾广场大胆地把羽绒服从传统百货里细分出来,自成品牌,势必引发新一轮的市场细分。“品种多,种类全,服务专业,价格也很实惠,”买日用品到超市,买家电到苏宁、五星;选电脑到珠江路……去专业的卖场购物已经成为当前广大消费者的消费共识。创禾广场相关负责人告诉记者,创禾广场致力于打造一个全新的个性化专业卖

场,届时将成为南京地区百货业态的一个有力补充。

开业送大米还能中金条

据了解,为了迎接创禾广场羽绒服世界的开业,创禾广场将举行盛大的优惠促销活动。商场负责人林总告诉记者,“鉴于目前各大品牌羽绒服都是全城统一价,我们保证消费者在创禾购买的羽绒服绝不会高于其他商场,甚至部分品牌还能享受到更低的价格;与此同时,商场还特别推出了消费满100元送价值50元的无公害大米以及消费满200元即可参加幸运大抽奖活动,幸运顾客将获得重达20克的金条”。在当前国际金价再创新高的背景下,这样的礼遇对消费者来说是一个极大的诱惑。

见习记者 朱国锋

连云港中央国际购物中心
12月18日盛装开业
中央商场同贺
服饰类满78送88

2009年12月18日,重装升级的连云港中央国际购物中心(原连云港百货大楼)将盛装亮相。

为庆贺连云港中央国际的盛装开业,中央商场于12月17日至20日推出圣诞礼赞的主题活动,活动期间,全场服饰类商品现金部分满78元送88元电子券。满78送88,1楼化妆品满200收50,负一楼滋补品5倍积分。第一中庭:“雅漾”推广;满358元至1088元均有好礼相送。第二中庭尚品绒冬——2009中央·波司登羽绒节,全部6.5-7折。12月18日起,购物刷62开头银联标准信用卡满62元即送精美乐扣杯一只。

山百圣诞大礼激情奉献 满180送200再赠礼

面对诱人的“圣诞大餐”,相信任何商家都不愿错过。山百今年的促销力度比以往都大,双休日购物满180送200元电子券,罗德斯拉、妮奴、361°、九牧王西裤、虎都西裤、梦特娇、雅戈尔男装,歌帝、卡鳄、安莉芳、古今、全场玉器、南华宝庆、中宝嘉德……名牌商品全情参与,同时还将继续开展持山百会员卡满额即赠送真神拖、收纳凳等不同礼品的活动。

靴子是这个季节不可缺少的配备,百丽冬靴今年依旧以纯皮为主,精致优雅的风格,在不经意中散发出迷人的女人味,是时尚女性的冬季首选,另外鞋包商场还特别推出:百丽、千百度、百思图、他她09冬靴满200减100现金,秋冬款特惠80元起。

Chuanghe Square 创禾广场

明天 全景开业!

2009.12.19

新街口 创禾羽绒世界

同城同款同价 买就送!

6000平米 超大羽绒世界

购物200元以上 更有机会得金条

购物100元以上即得价值50元的无公害大米

SALE 开业3重喜

A/一重喜 厚礼谢宾朋 赠品馈八方(买就送!)
凡开业活动期间在创禾羽绒世界购物,单张发票满100元以上,即可凭当日购物发票(隔日无效),获赠价值50元的无公害大米。

B/二重喜 幸运大抽奖 豪礼送金条
1.凡开业活动期间在创禾羽绒世界购物满200元以上,即可参加幸运大抽奖活动,多买多得。
2.奖项设置:
一等奖(5名)获20g金条一根
二等奖(15名)获1.25kg装无公害大米12袋(价值300元)

C/三重喜 酷炫羽绒服 空前优惠
品牌由你挑,价格由你选,金条由你抽。
活动解释权归南京创禾市场管理有限公司所有。

开业期间 买就送!

CONVENIENT 购物,休闲超便利

COMPLETE 超全羽绒品牌

品牌名称:
波司登,雅鹿,鸭鸭,雪中飞,康博,冰洁,杰奥,自由自在,雪伦,冬羽,千仞岗,美尔姿,雁皇,红豆,登喜路,飞洋鱼,赛北羊,七只羊,飘菲……(排名不分先后)

万达广场 东宇大厦 中央商场 新百商场 创禾广场

地址:南京市正洪街18号创禾广场(中央商场东侧东宇大厦)